

## Διάταξη Θεματικής Ενότητας ΘΕΣΠ701Α/Διατριβή Μάστερ Ι

<b>Σχολή</b>	ΣΑΚΕ	Σχολή Ανθρωπιστικών και Κοινωνικών Επιστημών	
<b>Πρόγραμμα Σπουδών</b>	ΘΕΣΠ	Θεατρικές Σπουδές	
<b>Θεματική Ενότητα</b>	ΘΕΣΠ701Α	Διατριβή Μάστερ Ι	
<b>Επίπεδο</b>	Προπτυχιακό	Μεταπτυχιακό	
		Μάστερ	Διδακτορικό
		√	
<b>Γλώσσα Διδασκαλίας</b>	Ελληνική		
<b>Τύπος Διδασκαλίας</b>	Εξ αποστάσεως		
<b>Τύπος Θεματικής Ενότητας</b>	Υποχρεωτική		Επιλογής
			√
<b>Αριθμός Ομαδικών Συμβουλευτικών Συναντήσεων</b>	Σύνολο	Φυσική Παρουσία	Τηλεσυναντήσεις
			-
<b>Αριθμός Εργασιών</b>			
<b>Υπολογισμός Τελικής Βαθμολογίας</b>	Δραστηριότητες	Εργασίες	Τελικές Εξετάσεις
<b>Αριθμός Ευρωπαϊκών Πιστωτικών Μονάδων (ECTS)</b>	15		

### Περιγραφή Θεματικής Ενότητας

Κατά τη διάρκεια του δεύτερου έτους σπουδών πλήρους φοίτησης (ή όταν ολοκληρωθούν όλα τα μαθήματα πρώτου έτους στην περίπτωση μερικής φοίτησης), οι φοιτήτριες/τές μπορούν να επιλέξουν να εκπονήσουν τη διατριβή τους. Οι φοιτήτριες/τές και των τριών κατευθύνσεων μπορούν να υποβάλουν την πρότασή τους για το θέμα της διατριβής/έργου τους μετά την ολοκλήρωση των υποχρεωτικών Θεματικών Ενοτήτων κορμού. Η πρόταση θέματος διατριβής πρέπει να γίνει αποδεκτή από ένα μέλος του διδακτικού προσωπικού του Προγράμματος που συμφωνεί να επιβλέψει τη διατριβή. Εναλλακτικά, οι φοιτητές/τριες μπορούν να επιλέξουν από τα θέματα διατριβής που προτείνονται από το ακαδημαϊκό προσωπικό του Προγράμματος. Η διατριβή αναμένεται να συμβάλει στην έρευνα στα γνωστικά αντικείμενα του προγράμματος σε θεωρητικό επίπεδο ή να σχεδιάσει και να αξιολογήσει εμπειρικές εφαρμογές (διδασκτικές προτάσεις, σκηνοθετικές προτάσεις κ.λπ.). Οι

διατριβές ολοκληρώνονται σε διάστημα δύο έως τριών εξαμήνων και αξιολογούνται από τριμελή επιτροπή. Η τριμελής επιτροπή εγκρίνεται από την οικεία Σχολή (εν προκειμένω από τη Σχολή Ανθρωπιστικών και Κοινωνικών Επιστημών) και αποτελείται από τον/την επιβλέποντα/ουσα της διατριβής και δυο μέλη. Και τα τρία μέλη, ειδικά όμως ο/η επιβλέπων/ουσα, έχουν ερευνητική και επιστημονική εμπειρία σε συναφή με το προτεινόμενο θέμα ερευνητικά αντικείμενα.

Με την ολοκλήρωση μεταπτυχιακής της διατριβής, και εφόσον δοθεί η σχετική έγκριση από την τριμελή επιτροπή, η φοιτήτρια/ο φοιτητής προχωρεί στην προφορική υποστήριξη της διατριβής. Σε αυτήν παρουσιάζει δημόσια το περιεχόμενο και τα πορίσματα της μεταπτυχιακής διατριβής και δέχεται ερωτήσεις από την τριμελή επιτροπή. Με την ολοκλήρωση των ερωτήσεων ο φοιτητής/η φοιτήτρια αποχωρεί και η τριμελής επιτροπή συνεδριάζει ώστε να αξιολογήσει τη διατριβή. Η επιτυχής υποστήριξη της μεταπτυχιακής διατριβής και η λήψη τελικού βαθμού ολοκληρώνουν τις ακαδημαϊκές υποχρεώσεις του φοιτητή/της φοιτήτριας.

#### **Προαπαιτούμενες Θεματικές Ενότητες**

Οποιοσδήποτε δύο (2) Θεματικές Ενότητες του πρώτου έτους (με κωδικό ΘΕΣΠ5ΧΧ)

#### **Συναπαιτούμενες Θεματικές Ενότητες**

Οποιαδήποτε Θεματική Ενότητα του δεύτερου έτους (με κωδικό ΘΕΣΠ6ΧΧ)

#### **Σύνθεση Βαθμολογίας**

<i>Τρόπος Αξιολόγησης</i>	<i>Βαρύτητα στον τελικό βαθμό</i>	<i>Φόρτος εργασίας</i>	
		<i>Ώρες</i>	<i>ECTS</i>
<i>Εβδομαδιαία Μελέτη και Έρευνα</i>	ΔΕΝ ΙΣΧΥΕΙ	450	15
<i>Ενδιάμεση Αναφορά Προόδου</i>			
<b>Σύνολο</b>		<b>450</b>	<b>15</b>

#### **Κανονισμοί Βαθμολογίας και Τρόποι Αξιολόγησης**

Η πρόοδος της/του φοιτήτριας/τη αξιολογείται από τον επιβλέποντα/ουσα, και δηλώνεται ως επιτυχία ή αποτυχία.